
Quesito n. 3 
 
Spett.le Ente, 
si segnala che la retribuzione contrattuale oraria lorda determinata in € 11,2373 non tiene conto 
dell’ Elemento Perequativo di € 0,147 orari ( 23€ mese ). 
Si richiede gentile conferma che il moltiplicatore debba essere applicato all’ effettiva retribuzione 
lorda pari ad € 11,3847. 
Ringraziando porgiamo Cordiali Saluti 
 
 
Si conferma che la retribuzione oraria contrattuale oraria lorda indicata in € 11,2373 nell'avviso di 
selezione (pag. 3) non tiene conto dell'elemento perequativo. 
Pertanto il moltiplicatore offerto dall'aggiudicatario sarà applicato all'effettiva retribuzione lorda 
pari € 11,3843. 
 
Distinti saluti, 
il R.U.P. 
 


